
Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск проводится доследственная проверка по факту обнаружения трупов двух мужчин.

17.06.2017 в 14 часов, в следственный отдел по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области поступило сообщение об обнаружении в автомобиле, находящемся в лесном массиве, в планировочном районе Христофоровка г. Южно-Сахалинск, трупов двух мужчин без внешних признаков насильственной смерти.

Личности погибших установлены. Причина смерти будет установлена по результатам проведения судебно-медицинского исследования.

По данному факту следственным отделом по г. Южно-Сахалинск проводится проверка в порядке ст.ст. 144, 145 УПК РФ.

19 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1142331>